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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
CASA MALAQUIAS VIEIRA


Pauta da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores de Poção/PE
Identificação Básica

Tipo de sessão: Ordinária 					Data: 06/05/2025Abertura da Sessão


· Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária).
· Leitura do texto bíblico.
· Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário).Expediente diversos

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2025 – EMENTA: Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão do Município de Poção, Estado de Pernambuco ao Senhor José Augustinho da Silva e dá outras providencias. 
Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas

REQUERIMENTO Nº 168/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, à Excelentíssima Senhora Paula Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social e ao Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva - Secretário de Esportes e Lazer que, seja realizado a organização de jogos e atividades voltadas à terceira idade, com o objetivo de promover a saúde, a inclusão social e o bem-estar dos idosos de nossa comunidade. 
REQUERIMENTO Nº 169/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa juntamente com o Consórcio Público Intermunicipal de Saneamento Básico (CISAR), solicitando a implantação dos serviços do referido consórcio na zona rural do município de Poção, com o objetivo de promover melhorias no sistema de abastecimento de água.  


  
								Matérias de Ordem do Dia  

Uso da Tribuna 

Segunda votação - PROJETO DE LEI N° 09 – EMENTA: Dispõe sobre a Instituição do “Dia Municipal da Paz” no município de Poção e dá outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Poção 

Segunda votação - PROJETO DE LEI N° 10 – EMENTA: Dispõe sobre a redução da carga horária de servidores públicos municipais de Poção que possuem filhos com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou outras deficiências e dá outras providências.
Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida  


Segunda votação - PROJETO DE LEI N° 11 – EMENTA: Dispõe sobre a obrigatoriedade de condições de acessibilidade e inclusão para pessoas com deficiência ou mobilidade em eventos públicos e privados no município de Poção e dá outras providencias. 
Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida  

Segunda votação - PROJETO DE LEI N° 12 – EMENTA: Regulamenta a utilização, a queima e a soltura de fogos de artificio e assemelhados, e de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso com estampidos, assim como a queima e soltura nos eventos e ambientes que especifica no âmbito do município de Poção e dá outras providências. 
Autoria: Vereadores Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, Jaciene Maria de Freitas e Napoleão Cordeiro Almeida. 

REQUERIMENTO Nº 150/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida  solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Silvestre Galindo Neto - Secretário de Agricultura que, desempenhem esforços para firmar parceria com o Governo do Estado de Pernambuco e com o Instituto Agronômico de Pernambuco (IPA), visando a perfuração de poços cartesianos na zona rural do município.
REQUERIMENTO Nº 152/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos responsáveis que, realize um levantamento dos poços artesianos que estão desativados no município e realize a limpeza deles em sua totalidade. 
REQUERIMENTO Nº 153/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, realize obras de saneamento básico no trecho da Escola João Martins até o canal. Como também, a construção de uma caixa de dejetos por trás da residência de Henrique do Lava Jato. 
REQUERIMENTO Nº 154/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, realize, com urgência, o conserto do calçamento na Rua do antigo SAMU, bem como a devida limpeza dos entulhos acumulados nas imediações da residência da senhora Edenilda. 
REQUERIMENTO Nº 155/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos responsáveis que, realize um mutirão de limpeza nas proximidades da residência da Senhora Elma Aguiar e, na região conhecida como Laje de Naldo, visando promover melhores condições de higiene, saúde e bem-estar para os moradores da localidade.  
[bookmark: _Hlk197333539]REQUERIMENTO Nº 156/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e demais órgãos responsáveis que, elabore um planejamento, programa ou ação similar voltada a implantação da coleta seletiva de resíduos sólidos no município; fomentar a criação e o fortalecimento de cooperativas e associações de catadores de materiais recicláveis, oferecendo apoio técnico, logístico e incentivo financeiro; Realizar campanhas educativas de conscientização ambiental junto à população, voltadas à importância da separação dos resíduos e à valorização do trabalho dos coletores e catadores de recicláveis.; Promover estudos técnicos para definir os meios mais adequados para a implementação da coleta seletiva, considerando a realidade local, a viabilidade econômica e a parceria com a sociedade civil organizada.  
REQUERIMENTO Nº 157/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, desempenhem esforços para realizar a reforma e o roço das estradas vicinais que liga o Sítio Acaí à Duas Serras e, do Sítio Poço dos Cavalos até Cafundó. 
REQUERIMENTO Nº 158/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras que, desempenhem esforços para que sejam realizadas obras de escoamento das águas nas proximidades de Cícero Germino, por meio da construção de um córrego, com a finalidade de evitar alagamentos, acúmulo de água e os transtornos causados à população local. 
REQUERIMENTO Nº 159/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, reforme o prédio público localizado na Aldeia Pão de Açúcar, o qual pertence a estrutura da prefeitura municipal. Solicita ainda que, após a reforma seja oferecido no local oficinas culturais e artesanais, como, biscuit e pontos diversos da renda renascença. 
[bookmark: _Hlk197337216]REQUERIMENTO Nº 160/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde que, intervenha e reivindique junto ao Ministério da Saúde com o objetivo de credenciar os agentes de endemias contratados para o recurso financeiro seja destinado por este ministério ou, que seja encaminhado Projeto de Lei prevendo subsídio adequado para a classe com recurso próprios.  
REQUERIMENTO Nº 161/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra - Secretário de Obras e a Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva que, seja realizado a limpeza dos terrenos baldios do município, como também, uma ação em conjunto com os agentes de endemias, de forma generalizada, a fim de combater o mosquito Aedes Aegypti. 
REQUERIMENTO Nº 162/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira -  Secretária de Cultura e Turismo que, sejam envidados esforços no sentido de viabilizar incentivo financeiro às quadrilhas juninas “Pisa na Fulô” e “Arraiá dos Matutos”, como forma de valorização, fortalecimento e incentivo à cultura popular de nosso município. 
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[bookmark: _Hlk197339840]REQUERIMENTO Nº 163/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras que, desempenhem esforços para a realização da reforma e manutenção do roço da estrada que dá acesso às localidades do Sítio do Meio e Balame. 
[bookmark: _Hlk197340154]REQUERIMENTO Nº 164/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura que, realize um estudo técnico detalhado sobre os efeitos da seca no Município. 
[bookmark: _Hlk197341275]REQUERIMENTO Nº 165/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras que, seja elaborado um projeto urbanístico para a construção de uma pista de Cooper nas margens do Riacho Gangorra, incluindo sistema de iluminação aérea e subterrânea.  
REQUERIMENTO Nº 166/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras que, instale bueiras nas estradas que dão acesso às comunidades de Duas Serras e Pedra Armada. Além disso, realize um levantamento técnico completo das estradas que apresentam problemas com alagamento, e instalar as bueiras em todas essas localidades.  
REQUERIMENTO Nº 167/2025 - Os vereadores Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo, Cledson José da Silva Oliveira, Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, Jaciene Maria de Freitas, José Edson Duarte Beserra, José Gleison Rodrigues de Santana, Júnior Roberto Silva Bernardo, Napoleão Cordeiro de Almeida e Silvio de Souza Andrade requerem voto de pesar pelo falecimento do Senhor Ezio Galindo Cordeiro – Ezinho da Construção, vereador da cidade de Alagoinha - Pernambuco.  

REQUERIMENTO Nº 170/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva - Secretária de Saúde que, seja criado uma casa de apoio para os animais em situação de risco no município.  



Segundo Expediente
Encerramento da Sessão 
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